Aocxnoeig v Emavéinym 1

1. Amhornoliote TNV aAyePplkn mapaotoon :
1x+2y+3z—-(3+3) z+2z+z-2(x+y )

2. Na avtiotolyioete Ti§ £€loWoEeLg TNG 0TAANG A LE TG AUOELG TOUG 0Th oTAAN B

ZtAAn A ZtAAn B
a) 0x=0 1. x=2
B) 2x+3=7 2.x=1
y) 0x=3 3. aduvarn
8) 3x=2x+1 4. aoplotn
5.x=0

3. Na AuBoulv oL e€lowoelc.
3x+1 B 3x-1_ 2

3 2 3

. x+1 2x-1 5x+2

ii. — + =0
4 3 12

4. Na Bpeite petd amno noéoa xpovia n nAwkia oag Ba sivat Suthacio and tnv nAtkia ou
elyote mpwv 4 xpovia

5. Na CUUTANPWOETE TOV MAPAKATW Tivaka adol Tov PUeTadEPETE OTO TETPASLO
0ag :
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7122

6. e ¢éva tpiywvo ABI ¢dépoupe tn Sldpueco AM. Na Sikatoloynoete yuati ta
tpiywva ABM kot AMI €xouv (oo epPadd.(va KAVeETE TO OYAUQ TIOU
amotteitot).

7. To owdnedo tou Suthavol oxApatoc mwAeital mpo¢ 300€ to m”. Mot eivat n
aflo Tou olkomedou;
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8. Na efetdoete av TO Tplywvo Tou OXNUATOCG €ival opBoywvio ;
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9. Na uttoAoyioeTe TO0 UYPOG TOU KUTTAPIOCIOU TOU TTAPAKATW OXAMATOG XPNOIUOTTOIWVTAG TO

MAKOG TNG OKIGG Tou Kal T ywvia w. Aivovrar nu25° =0,42 ouv25°=0,90 kai £@25°=
0,47

r w = 25°

9m

10. Zt0 TrapakdTw oxfua gival OA =5 cm, OB = 8 cm kai Al = 2 cm. Na uttoAoyioeTte TNV
amooTaon BA.

B

11. Aivovtat oL apiBpotl:

a:«ﬁ,‘:%-m: ﬁ:\/ﬁ, y =9 =21+ 416 .

a) Na umoAoyioete Toug aplBuolg a, B, .

B) Na beifete OtLTO Tplywvo e MAEUPEG Ta , B, y elval opBoywvio Kat va Bpelte Tig
ywviec tou.

v) Na pépete to Uog mou avtLoTolyel oTnV uToTElvoU oA Kal va To uTtoAoyioete



